

“爱心驿站”迎来首位“顾客”

献爱心就找洛小暖

“爱心驿站”迎来第一位“顾客”
(图片由郜志明提供)

「爱心驿站」柜子里装满「商品」

□记者 陈涵晗

2017年12月29日,洛报爱心帮扶中心首个“爱心驿站”在栾川县叫河镇东新科村挂牌成立。十余天后,“爱心驿站”在今年1月9日迎来了第一位“顾客”。

1月9日11时许,杨先生和妻子一起来到了“爱心驿站”。在现场工作人员详细介绍了爱心驿站管理办法后,杨先生的妻子在驿站内为家人选了三件棉衣,心满意足地带着棉衣回了家。

据东新科村驻村第一书记郜志明介绍,杨先生为建档立卡贫困户,一家六口人,杨先生及其父母智力均存在一定缺陷,两个女儿还在读书,全家人的生活只能靠妻子微薄的收入支

撑,非常困难。根据爱心驿站管理办法,杨先生一家每月可固定获得30分的积分,此次兑换三件衣服,用了他15分。

郜志明还告诉记者,“爱心驿站”成立后,前来咨询的村民络绎不绝,但清点物资花费了不少时间,随后,又遇上了连续的大雪天气,村里主要道路被厚厚的积雪覆盖,村民们无法前往“爱心驿站”兑换物资,这才导致“爱心驿站”的首次“换购”拖延至今。

目前,“爱心驿站”已正式投入使用,由东新科村村委派专人管理,并接受社会监督。如果您家中有闲置物品,也可以捐给“爱心驿站”。

栾川县叫河镇东新科村“爱心驿站”联系人是驻村第一书记郜志明,电话:13849925385。



“爱心驿站”内排列整齐的衣服

洛小暖:全曦
联系方式:
15137966566亚楠的生活费
有着落了

微信截图

□记者 裴冉冉

1月5日,本报C05版刊登了《15岁的她,想和姐姐一样,走出大山上大学》一稿,引来不少爱心人士的关注。大家都说,李亚楠身处困境却积极乐观,令人钦佩,要帮助她完成学业。

市民“洛南人”联系“洛小暖”说,李亚楠虽生活困苦,但爱读书肯上进,他愿意资助李亚楠每月300元生活费,直至她高中毕业。“洛小暖”随即联系了李亚楠和北冶镇第一初级中学校长进行沟通,然后与“洛南人”约定每月9日为资助日。“洛南人”通过微信把钱转给“洛小暖”,然后由“洛小暖”转交给北冶镇第一初级中学校长,校长为李亚楠充到她的饭卡里,作为她每月的生活费。

80多岁的陈女士看到有关李亚楠的报道后也联系“洛小暖”,说她特别心疼李亚楠姐弟俩,想资助亚楠姐弟几千元钱,帮助他们缓解经济压力,让他们安心上学。因上周天降大雪道路难行,陈女士决定在李亚楠和弟弟放寒假后面对面捐助。

爱心市民李德标直接通过微信给“洛小暖”打款200元,托“洛小暖”转交给李亚楠。他说自己是个普通工人,想为帮助李亚楠实现心愿尽微薄之力。

市民郭先生联系到“洛小暖”,说他被亚楠乐观好学的精神打动。他有一个和亚楠差不多大的孩子,却没有亚楠懂事好学,他愿意尽自己所能给予亚楠和她的家庭一些帮助,并希望自己的孩子在帮助亚楠的过程中成长起来。

众人的爱心令李亚楠的妈妈刘热闹非常感动,她表示会好好教育亚楠,让亚楠好好学习,努力成才,早日回报社会。

“洛小暖”一定会将大家的爱心全部传递给李亚楠,和大家一起期待亚楠在求学路上不断前行,明天会更好。



孩子们盼望取暖的“小太阳”

□记者 裴冉冉

刘畅是偃师市首阳山街道办羊二庄小学四年级的学生,每次考试都得第一。时令已经进入深冬,天气寒冷,她的小手长满了冻疮。

羊二庄小学共有五个年级80名学生,每个年级一个教室。因为学校条件简陋,教室内非常寒冷,大部分孩子的手上、脸上都生了冻疮(如图),老师们看在眼里,疼在心里。近日,羊二庄小学负责人联系《幸福周刊》,想为孩子们募集几台空调或“小太阳”,让孩子们冬天不再受冻,不再因为手被冻僵而写不出字。

亲爱的读者,如果您有意帮助这些孩子,为他们提供取暖用具,请联系“洛小暖”冉冉,电话:13598192942。

(图片由学校提供)

